
NAAMS-Serie – Führungssäulen mit Bund
NAAMS Series – Shoulder Type Guide Posts

Produktmerkmale:
Führungssäulen mit Bund SZG50 eignen sich für 

Führungssysteme mit selbstschmierende Buchsen NM. 
Für die Führung von Auswerferplatten sind selbstschmie-
rende Buchsen NM__PAD geeignet

Product Features:
Shoulder type Guide Posts SZG50 are suited guide systems 

with self-lubricating bushings NM. To guide stripper plates, self-lubri-
cating bushings NM__PAD are suited.

Material: Stahl
Härte: HRC57-62

Material: Steel
Heat treatment: HRC 57-62

Bestellnummer / Order Number

D L H L1 D1 L2 R M×P L3

Katalog-Nr. / Catalog 
No. 

Serienbezeich-
nung / Series 

Name

Nr. / 
No. 

40

160 104

56 50 8 2

M8 x 1.25 20

SZG50

4016
180 124 4018
200 144 4020
225 169 4022
250 194 4025

50

160 90

70 63

10 2.5

5016
180 110 5018
200 130 5020
225 155 5022
250 180 5025
280 210 5028
315 245 5031

63

200 120

80 80

6320
225 145 6322
250 170 6325
280 200 6328
315 235 6331
355 275 6335
400 320 6340

80

250 150

100 100

3 M12x1.75 30

8025
280 180 8028
315 215 8031
355 255 8035
400 300 8040

100
315 190

125 125
1031

355 230 1035
400 275 1040

Einbau:
1. Diese Führungssäulen werden mit Presspassung mon-

tiert.
Einbau in Aufnahmeborhung H7.
2. Die Führungssäulen werden mit drei Haltestücken und 

Schrauben an das Oberwerkzeug montiert. Informationen zu 
Haltestückabmessungen und zur Bestellung zusätzlicher Halte-
stücke (NA-YBG720000 oder NA-YBG730000) siehe Seite 11.

Installation:
1.These guide posts are tight fit.
The tolerance of die bore is H7.
2.Guide posts are tap fit on the upper die with 3 toe clamps. See page 

11 for clamping dimension or order additional toe clamps(NA-YBG720000 or 
NA-YBG730000). 

D
Toleranz / Tolerance

g6 r6 h6

40 -0.009
-0.025

+0.050
+0.034

0

-0.01650

63
-0.010
-0.029

+0.060
+0.041 0

-0.01980 +0.062
+0.043

100 -0.012
-0.034

+0.073 0

-0.022+0.051

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung / Series Name Nr. / No. 
Order
Bestellung
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NAAMS-Serie – Führungssäulen mit Bund
NAAMS Series – Shoulder Type Guide Posts

Abmessungen / 
Dimensions Führungssäulen mit Bund / Shoulder Type Guide Posts

Durchmesser /  
Diameter Länge / Length Anchor Lamina NAAMS Ford Nord Amerika / Ford North America

40

160 SZG504016 G504016 WDX13-60-06040160

180 SZG504018 G504018 WDX13-60-06040180

200 SZG504020 G504020 WDX13-60-06040200

225 SZG504022 G504022 WDX13-60-06040225

250 SZG504025 G504025 WDX13-60-06040250

50

160 SZG505016 G505016 WDX13-60-06050160

180 SZG505018 G505018 WDX13-60-06050180

200 SZG505020 G505020 WDX13-60-06050200

225 SZG505022 G505022 WDX13-60-06050225

250 SZG505025 G505025 WDX13-60-06050250

280 SZG505028 G505028 WDX13-60-06050280

315 SZG505031 G505031 WDX13-60-06050315

63

200 SZG506320 G506320 WDX13-60-06063200

225 SZG506322 G506322 WDX13-60-06063225

250 SZG506325 G506325 WDX13-60-06063250

280 SZG506328 G506328 WDX13-60-06063280

315 SZG506331 G506331 WDX13-60-06063315

355 SZG506335 G506335 WDX13-60-06063355

400 SZG506340 G506340 WDX13-60-06063400

80

250 SZG508025 G508025 WDX13-60-06080250

280 SZG508028 G508028 WDX13-60-06080280

315 SZG508031 G508031 WDX13-60-06080315

355 SZG508035 G508035 WDX13-60-06080355

400 SZG508040 G508040 WDX13-60-06080400

100

315 SZG501031 G501031 WDX13-60-06100315

355 SZG501035 G501035 WDX13-60-06100355

400 SZG501040 G501040 WDX13-60-06100400

NAAMS/WDX Vergleichstabelle / Cross reference list
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NAAMS-Serie - Führungssäule zum Einpressen
NAAMS Series Press Fit Guide Post

NP_NPH

D1 mm 25 32 40 50 63 80 100 115 125
L2 mm 36 45 56 70 80 100 125 140
L3 mm 9 8 10 12

R 2 2.5 3
L1 mm Längen für Vollsäulen NP lenghts for solid posts NP

80 NP25-80
100 NP25-100 NP32-100
120 NP25-120 NP32-120
125 NP25-125 NP32-125
140 NP25-140 NP32-140 NP40-140
160 NP25-160 NP32-160 NP40-160 NP50-160
180 NP25-180 NP32-180 NP40-180 NP50-180 NP63-180
200 NP32-200 NP40-200 NP50-200 NP63-200
225 NP40-225 NP50-225 NP63-225 NP80-225
250 NP40-250 NP50-250 NP63-250 NP80-250 NP100-250
280 NP40-280 NP50-280 NP63-280 NP80-280 NP100-280
315 NP50-315 NP63-315 NP80-315 NP100-315 NP125-315
355 NP50-355 NP63-355 NP80-355 NP100-355 NP125-355
400 NP63-400 NP80-400 NP100-400 NP115-400 NP125-400
450 NP63-450 NP80-450 NP100-450 NP125-450
500 NP63-500 NP80-500 NP100-500 NP115-500 NP125-500
550 NP100-550 NP125-550
600 NP100-600 NP125-600
650 NP100-650 NP125-650
700 NP125-700

L1 mm Längen für Hohlsäulen NPH lenghts for hollow posts NPH
315 NPH100-315 NPH125-315
355 NPH100-355 NPH125-355
400 NPH100-400 NPH125-400
450 NPH100-450 NPH125-450
500 NPH100-500 NPH125-500
550 NPH100-550 NPH125-550
600 NPH100-600 NPH125-600
650 NPH125-650

D3 mm 50 65
D4 mm 75 95

D4

D1r6

8

L2
L1

D1g6

D3

L3

15°

R

1 1 Press fit Hollow Post

Pos./ ITEM Menge/ QTY. MATERIAL Benennung/ Description

Allgemeintoleranzen
nach DIN ISO 2768-1-m

General Tolerances
acc. DIN ISO 2768-1-m

TOLERANCE (UNLESS NOTED)

-DIMENSIONS IN METRIC [INCHES]
 

1 PLACE ± .25mm [.010]
2 PLACE ± .13mm [.005]

3 PLACE ± .013mm [.0005]
ANGULAR: GEOMETRY ±0.5 °  AND

CHAMFER/COUNTERSINK ±1 °
SURFACE FINISH 3.2 [125]
BREAK ALL SHARP EDGES

PART NAME

PART NUMBER
NPH_GH51

Masstab/ Scale Haerte/
HARDNESS PAPER SIZE ORIGINAL 

DRAWING DATE

1:1.333 A2 12-Apr-17 Blatt/
SHEET NO. 1  OF 2

REV. E.C.R. Beschreibung/ Description Name DATUM

A L1 RELEASED 12-Apr-17

M12x24

Siehe Detail A

Detail A

D4

D1r6

8

L2
L1

D1g6

D3

L3
15°

R

1 1 Press fit Hollow Post

Pos./ ITEM Menge/ QTY. MATERIAL Benennung/ Description

Allgemeintoleranzen
nach DIN ISO 2768-1-m

General Tolerances
acc. DIN ISO 2768-1-m

TOLERANCE (UNLESS NOTED)

-DIMENSIONS IN METRIC [INCHES]
 

1 PLACE ± .25mm [.010]
2 PLACE ± .13mm [.005]

3 PLACE ± .013mm [.0005]
ANGULAR: GEOMETRY ±0.5 °  AND

CHAMFER/COUNTERSINK ±1 °
SURFACE FINISH 3.2 [125]
BREAK ALL SHARP EDGES

PART NAME

PART NUMBER
NPH_GH51

Masstab/ Scale Haerte/
HARDNESS PAPER SIZE ORIGINAL 

DRAWING DATE

1:1.333 A2 12-Apr-17 Blatt/
SHEET NO. 1  OF 2

REV. E.C.R. Beschreibung/ Description Name DATUM

A L1 RELEASED 12-Apr-17

M12x24

Siehe Detail A

Detail A

D4

D1r6

8

L2
L1

D1g6

D3

L3

15°

R

1 1 Press fit Hollow Post

Pos./ ITEM Menge/ QTY. MATERIAL Benennung/ Description

Allgemeintoleranzen
nach DIN ISO 2768-1-m

General Tolerances
acc. DIN ISO 2768-1-m

TOLERANCE (UNLESS NOTED)

-DIMENSIONS IN METRIC [INCHES]
 

1 PLACE ± .25mm [.010]
2 PLACE ± .13mm [.005]

3 PLACE ± .013mm [.0005]
ANGULAR: GEOMETRY ±0.5 °  AND

CHAMFER/COUNTERSINK ±1 °
SURFACE FINISH 3.2 [125]
BREAK ALL SHARP EDGES

PART NAME

PART NUMBER
NPH_GH51

Masstab/ Scale Haerte/
HARDNESS PAPER SIZE ORIGINAL 

DRAWING DATE

1:1.333 A2 12-Apr-17 Blatt/
SHEET NO. 1  OF 2

REV. E.C.R. Beschreibung/ Description Name DATUM

A L1 RELEASED 12-Apr-17

M12x24

Siehe Detail A

Detail A

Material
Einsatzgehärteter Stahl

Material
Carbonized Steel

NP25 80

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung /  
Series Name Nr. / No. 

Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number
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NAAMS Vergleichstabelle
Cross reference list

Abmessungen / Dimensions Führungssäulen zum Einpressen / Press Fit Guide Post

Durchmesser / Diameter Länge / Length IEM NAAMS Ford North America GM Chrysler

25

80 NP25-80 G512508 19-245-6401

100 NP25-100 G512510 19-245-6402

120 NP25-120 19-245-6403

125 NP25-125 G512512 90.20.50-25125 19-245-6404

140 NP25-140 G512514 WDX13-60-07025140 90.20.50-25140 19-245-6405

160 NP25-160 G512516 WDX13-60-07025160 90.20.50-25160 19-245-6406

180 NP25-180 G512518 WDX13-60-07025180 90.20.50-25180 19-245-6407

32

100 NP-32-100 G513210 19-245-6502

125 NP32-125 19-245-6504

140 NP32-140 G513214 WDX13-60-07032140 90.20.50-32140 19-245-6505

160 NP32-160 G513216 WDX13-60-07032160 90.20.50-32160 19-245-6506

180 NP32-180 G513218 WDX13-60-07032180 90.20.50-32180 19-245-6507

200 NP32-200 G513220 WDX13-60-07032200 90.20.50-32200 19-245-6508

40

140 NP40-140 90.20.50-40140

160 NP40-160 G514016 WDX13-60-07040160 90.20.50-40160 19-245-6606

180 NP40-180 G514018 WDX13-60-07040180 90.20.50-40180 19-245-6607

200 NP40-200 G514020 WDX13-60-07040200 90.20.50-40200 19-245-6608

225 NP40-225 G514022 WDX13-60-07040225 90.20.50-40225 19-245-6609

250 NP40-250 G514025 WDX13-60-07040250 90.20.50-40250 19-245-6610

280 NP40-280 90.20.50-40280

50

160 NP50-160 G515016 WDX13-60-07050160 90.20.50-50160 19-245-6806

180 NP50-180 G515018 WDX13-60-07050180 90.20.50-50180 19-245-6807

200 NP50-200 G515020 WDX13-60-07050200 90.20.50-50200 19-245-6808

225 NP50-225 G515022 WDX13-60-07050225 90.20.50-50225 19-245-6809

250 NP50-250 G515025 WDX13-60-07050250 90.20.50-50250 19-245-6810

280 NP50-280 G515028 WDX13-60-07050280 90.20.50-50280 19-245-6811

315 NP50-315 G515031 WDX13-60-07050315 90.20.50-50315 19-245-6812

350 NP50-350 90.20.50-50355

63

180 NP63-180 90.20.50-63180

200 NP63-200 G516320 WDX13-60-07063200 90.20.50-63200 19-245-7008

225 NP63-225 G516322 WDX13-60-07063225 90.20.50-63225 19-245-7009

250 NP63-250 G516325 WDX13-60-07063250 90.20.50-63250 19-245-7010

280 NP63-280 G516328 WDX13-60-07063280 90.20.50-63280 19-245-7011

315 NP63-315 G516331 WDX13-60-07063315 90.20.50-63315 19-245-7012

355 NP63-355 G516335 WDX13-60-07063355 90.20.50-63355 19-245-7014

400 NP63-400 G516340 WDX13-60-07063400 90.20.50-63400 19-245-7016

450 NP63-450 90.20.50-63450

500 NP63-500 G516350 90.20.50-63500 19-245-7020

80

225 NP80-225 90.20.50-80225 19-245-7209

250 NP80-250 G518025 WDX13-60-07080250 90.20.50-80250 19-245-7210

280 NP80-280 G518028 WDX13-60-07080280 90.20.50-80280 19-245-7211

315 NP80-315 G518031 WDX13-60-07080315 90.20.50-80315 19-245-7212

355 NP80-355 G518035 WDX13-60-07080355 90.20.50-80355 19-245-7214

400 NP80-400 G518040 WDX13-60-07080400 90.20.50-80400 19-245-7216

450 NP80-450 WDX13-60-07080450 90.20.50-80450

500 NP80-500 G518050 WDX13-60-07080500 90.20.50-80500 19-245-7220

100

250 NP100-250 90.20.50-100250

280 NP100-280 90.20.50-100280

315 NP100-315 G511031 WDX13-60-07100315 19-245-7412

355 NP100-355 G511035 WDX13-60-07100355 19-245-7414

400 NP100-400 G511040 WDX13-60-07100400 19-245-7416

450 NP100-450 90.20.50-100450

500 NP100-500 G511050 WDX13-60-07100500 90.20.50-100500 19-245-7420

550 NP100-550 WDX13-60-07100550 90.20.50-100550

600 NP100-600 WDX13-60-07100600 90.20.50-100600

650 NP100-650 90.20.50-100650

115
400 NP115-400 G511140 90.20.50-115400 19-245-7616

500 NP115-500 G511150 90.20.50-115500 19-245-7620
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NAAMS Vergleichstabelle
Cross reference list

Abmessungen / Dimensions Führungssäulen zum Einpressen / Press Fit Guide Post

Durchmesser / Diameter Länge / Length IEM NAAMS Ford North America GM Chrysler

125 315 NP125-315 G511231 90.20.50-125315

355 NP125-355 G511235 90.20.50-125355

400 NP125-400 G511240 90.20.50-125400

450 NP125-450 G511245 90.20.50-125450

500 NP125-500 G511250 90.20.50-125500

550 NP125-550 G511255 90.20.50-125550

600 NP125-600 G511260 90.20.50-125600

650 NP125-650 G511265 90.20.50-125650

700 NP125-700 G511270 90.20.50-125700

100 315 NPH100-315 90.20.50-100315

355 NPH100-355 90.20.50-100355

400 NPH100-400 90.20.50-100400

450 NPH100-450 90.20.50-100450

500 NPH100-500 90.20.50-100500

550 NPH100-550 90.20.50-100550

600 NPH100-600 90.20.50-100600

125 315 NPH125-315 90.20.50-125315

355 NPH125-355 90.20.50-125355

400 NPH125-400 90.20.50-125400

450 NPH125-450 90.20.50-125450

500 NPH125-500 90.20.50-125500

550 NPH125-550 90.20.50-125550

600 NPH125-600 90.20.50-125600

650 NPH125-650 90.20.50-125650



NAAMS-Serie – Buchsen mit Bund, selbstschmierend, Bronze
NAAMS Series – Shoulder Type Bronze Self-Lubricating Bushings

Produktmerkmale:
Selbstschmierende Buchsen mit 

Bund aus Bronze NM eignen sich 
für Führungssäulen zum Einpressen 
NP/NPH (und Führungssäulen mit 
Bund SZG50).

Product Features：
Shoulder Bronze Self-Lubricating Bus-

hings NM are suited for Press fi t (NP/NPH 
(and shoulder type guide posts SZG50 ).

Material:Bronze +Graphit

Material: Bronze +Graphite

B.C.

D3

D1

L2

L3

5°

C1
R0.4

R0.4

6

L1

“A”

Sliding Direction

Φ
D

3

Φ
D

4

Φ
D

1H
6

Φ
D

2g
6

6.
3

1.6

0.6

0.02 A

0.1A

A

R1 R
2

B.C.

D3

D1

L2

L3

5°

C1
R0.4

R0.4

6

L1

“A”

Sliding Direction

Φ
D

3

Φ
D

4

Φ
D

1H
6

Φ
D

2g
6

6.
3

1.6

0.6

0.02 A

0.1A

A

R1 R
2

D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 R1
NAAMS 

Code

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung 
/ Series Name

Nr. / 
No. 

25 32 40 32 40 30 4 3 G612540

NM

2540
32 40 50 40 50 40 4 3 G613250 3250
40 50 63 50 63 50 5 3 G614063 4063
50 63 71 63 71 56 6 5 G615071 5071
63 80 90 80 80 63 8 6 G616380 6380
80 100 112 100 100 80 10 8 G618010 8010
100 125 140 125 125 106 12 10 G611012 1012
115 140 155 140 140 120 12 10 G611114 1114
125 160 180 160 160 132 12 12 G611216 1216

Einbau:

Die Buchsen werden mit Haltestücken befestigt. Siehe Hal-
testückabmessungen Bestellung zusätzlicher Haltestücke 
(NA- YBG720000 oder NA-YBG730000).
 

Installation:
Bushings are held in place with toe clamps.See clamping dimension or 
order additional toe clamps (NA- YBG720000 or NA-YBG730000).

D1 D3 B.C.
(D3+18)

32 50 68

40 63 81

50 71 89

63 90 108

80 112 130

100 140 158

115 155 173

D1 D3 B.C.
(D3+21)

32 50 71

40 63 84

50 71 92

63 90 111

80 112 133

100 140 161

115 155 176

125 180 201

Haltestückabmessung:

VERWENDUNG MIT HALTESTÜCK NA- YBG720000 / 
USE WITH CLAMP NA- YBG720000

"A"=M8x1.25

VERWENDUNG MIT HALTESTÜCK NA- YBG730000 / 
USE WITH CLAMP NA- YBG730000

"A"=M10x1.25 

NM

Gleitrichtung

NM 3250

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung / 
Series Name Nr. / No. 

Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number
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NAAMS-Serie – Buchsen mit Flansch, selbstschmierend, Bronze
NAAMS Series – Flange Type Bronze Self-Lubricating Bushings

Produktmerkmale:
Selbstschmierende Buchsen mit 
Flansch aus Bronze NM__PAD 
eigenen sich für Führungssäulen 
zum Einpressen NP/NPH (und Füh-
rungssäulen mit Bund SZG50). Das 
Gleitspiel ist groß, sodass sie für die 
Auswerferführung geeignet sind.

Product Features:
Flange type Bronze Self-Lubricating Bus-
hings NM__PAD are suited for Press fit 
guide posts NP/NPH (and shoulder type 
guide posts SZG50 ).The sliding clearance 
is big,so they are suitable for guiding die 
ejector.

Material:Bronze +Gr

Material: Bronze +Gr

D1 D2 D3 L1 L2
NAAMS-Code / 

NAAMS Code

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung / 
Series Name

Nr. / 
No. 

25 32 40 40 4 G712540

NM__PAD

2540

32 40 50 50 4 G713250 3250

40 50 63 55 5 G714055 4055

50 63 71 63 6 G715063 5063

63 80 90 75 8 G716375 6375

80 100 112 90 10 G718090 8090

100 125 140 115 12 G711011 1011

125 160 180 138 12 G711213 1213

STT71

Einbau:
Die Buchsen werden mit Haltestücken gehalten. Siehe 
Haltestückabmessung oder Bestellung zusätzlicher 
Haltestücke (NA-YBG720000 oder NA-YBG730000).
 

Installation:
Bushings are held in place with toe clamps. See clamping dimension 
or order additional toe clamps (NA-YBG720000 or NA-YBG730000).

D1 D3 B.C.
(D3+18)

32 50 68

40 63 81

50 71 89

63 90 108

80 112 130

100 140 158

115 155 173

D1 D3 B.C.
(D3+21)

32 50 71

40 63 84

50 71 92

63 90 111

80 112 133

100 140 161

115 155 176

125 180 201

VERWENDUNG MIT HALTESTÜCK 720000 / 
USE WITH CLAMP 720000

"A"=M8x1.25

VERWENDUNG MIT HALTESTÜCK 730000 / 
USE WITH CLAMP 730000

"A"=M10x1.25 

Haltestückabmessung:

0.02 A

Sliding Direction

0.1A

A

Φ
D

3

Φ
D

1C
9

Φ
D

2g
6

5°

30°

4

L3

R
2

6
L1

6.
3 1.6

0.6

B.C.

D3

D1

“A”

NM__PAD 3250

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung / 
Series Name Nr. / No. 

Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number
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NAAMS-Serie – Buchsen mit Bund (Flansch), selbstschmierend, Bronze
NAAMS Series – Shoulder (Flange) Type Bronze Self-Lubricating Bushings

NAAMS Vergleichstabelle / cross reference list

Shoulder (Flange) Type Bronze Self-Lubricating Bushings

IEM NAAMS Ford Global Ford Europe 
Ford Europa

Ford Nord 
Amerika /  

Ford North America
GM Chrysler

NM25 G612540 WDX13-60-08025 WDX13-70-11025 WDX13-60-08025 90.20.55-25

NM32 G613250 WDX13-60-08032 WDX13-70-11032 WDX13-60 -08032 90.20.55-32 19-029-1011

NM40 G614063 WDX13-60-08040 WDX13-70-11040 WDX13-60-08040 90.20.55-40 19-029-1012

NM50 G615071 WDX13-60-08050 WDX13-70-11050 WDX13-60-08050 90.20.55-50 19-029-1013

NM63 G616380 WDX13-60-08063 WDX13-70-11063 WDX13-60-08063 90.20.55-63 19-029-1014

NM80 G618010 WDX13-60-08080 WDX13-70-11080 WDX13-60-08080 90.20.55-80 19-029-1015

NM100 G611012 WDX13-60-08100 WDX13-70-11100 WDX13-60-08100 90.20.55-100 19-029-1016

NM115 G611114

Nm125 G611216 WDX13-60-08125 WDX13-70-11125 WDX13-60-08125 90.30.55-125 19-029-1018

NM25PAD G712540      WDX13-80-09025 90.30.10-25 19-029-0102

NM32PAD G713250 WDX13-80-09032 90.30.10-32 19-029-0103

NM40PAD G714055 WDX13-80-09040 90.30.10-40 19-029-0104

NM50PAD G715063 WDX13-80-09050 90.30.10-50 19-029-0105

NM63PAD G716375 WDX13-80-09063 90.30.10-63 19-029-0106

NM80PAD G718090 WDX13-80-09080 90.30.10-80 19-029-0108

NM100PAD G711011 WDX13-80-09100 90.30.10-100 19-029-0110

NM125PAD G711213 WDX13-80-09125 90.30.10-125 19-029-0112
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NAAMS-Serie – Haltestücke für demontierbare Säulen oder Buchsen
NAAMS Series – Demountable Posts or Bushing Clamps

Anwendbare 
Führungs-

säule / 
Applicable
Guide Post

M N A B C Schraube 
/ screw E F G NAAMS

Code

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbe-
zeichnung / 
Series Name

Nr. / 
No. 

25 29 40.1

 
24.6 18.9 13 M8X20 18 13.5 10 G720000 NA-YBG72 0000

32 34 45.1

40 40.5 51.6

50 44.5 55.6

63 54 65.1

80 65 76.1

100 79 90.1

115 86.5 97.6

32 35.5 48.4

27.9 23.5 15.5 M10X20 20.5 15 12.5 G730000 NA-YBG73 0000

40 42 54.9

50 46 58.9

63 55.5 68.4

80 66.5 79.4

100 80.5 93.4

115 88 100.9

125 100.5 113.4

Material:Stahl

Material: Steel

NA-YBG720000 NA-YBG730000

Cener of the bushing hole

N

M

B

A

F

Φ 9(For M8)
Φ 11(For M10)

C

6.3

6

6

E

0.
5

G

C5

Mitte der Buchse

Schraube / 
screws

9 (NA-YBG72)
11 (NA-YBG73)

NA-YBG72
NA-YBG73

0000
0000

Katalog-Nr. / Catalog No. 

Serienbezeichnung / 
Series Name Nr. / No. 

Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number

12 www.anchorlamina.dewww.anchorlamina.de 2017


